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令和２年３月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和２年度香取市一般会計予算 

議案第２号 令和２年度香取市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第３号 令和２年度香取市介護保険事業特別会計予算 

議案第４号 令和２年度香取市観光事業特別会計予算 

議案第５号 令和２年度香取市土地取得事業特別会計予算 

議案第６号 令和２年度香取市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第７号 令和２年度香取市太陽光発電事業特別会計予算 

議案第８号 令和２年度香取市水道事業会計予算 

議案第９号 令和２年度香取市簡易水道事業会計予算 

議案第10号 令和２年度香取市病院事業会計予算 

議案第11号 令和２年度香取市公共下水道事業会計予算 

議案第12号 令和２年度香取市農業集落排水事業会計予算 

議案第13号 令和元年度香取市一般会計補正予算（第８号） 

議案第14号 令和元年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号） 

議案第15号 令和元年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算 

（第４号） 

議案第16号 令和元年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第17号 令和元年度香取市病院事業会計補正予算（第１号） 

議案第18号 香取市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例 

      の制定について 

議案第19号 香取市保育所設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 

議案第20号 香取市子どものための教育・保育に関する利用者負担額を

定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第21号 香取市病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 
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議案第22号 小見川ふれあいセンターの設置及び管理に関する条例を廃止

する条例の制定について 

議案第23号 財産の無償譲渡について 

議案第24号 財産の無償譲渡について 

議案第25号 市道路線の認定及び廃止について 

議案第26号 教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて 

議案第27号 香取市小見川河川広場の指定管理者の指定について 

認定第１号 令和元年度香取市東庄町病院組合立国保小見川総合病院事  

業会計決算 

諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

報告第１号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２１号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第２号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２２号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第３号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２３号 損害賠償の額を定めることについて） 

 

 


